

「2至3成幼稚園或「免費」轉「收費」」



教育局於 2017/18 學年起，以「幼稚園教育計劃」取代「學前教育學券計劃」，向參加的幼稚園提供 5 年過渡期津貼，本學年將屆滿。非牟利幼兒教育機構議會顧問甘秀雲稱，疫下不少學生轉讀半日制，加上移民潮及出生率大跌，收生嚴重不足，致學校入不敷支，過去 1 年有防疫抗疫基金支援，故未能反映實際情況，料明年有 2 至 3 成學校會由「免費」轉為「收費」，家長每月或需多付 200 至 1,000 元，直言幼稚園不再是「免費教育」。

教聯會理事、思博幼稚園校長蔡麗芳稱，過去數年收生率大跌，她舉例如學校收生 500 人，以往每年津貼可逾千萬元，但現僅剩數十名學生，加上今年津貼屆滿，部分學校難以生存，甚至要轉為私校收費，「相信未來會愈來愈少免費幼稚園」，促政府提供支援。

資料來源：晴報【20/09/2022】

原文網址：

<https://skypost.ulifestyle.com.hk/article/3356932/2%E8%87%B33%E6%88%90%E5%B9%BC%E5%9C%92%E6%88%96%E3%80%8C%E5%85%8D%E8%B2%BB%E3%80%8D%E8%BD%89%E3%80%8C%E6%94%B6%E8%B2%BB%E3%80%8D>